
Reservedelskatalog

DUUN
Sandstrøer SA500

Gruppe: 126-1- Utgave: 09.2008

19

Side 20-21
Skrog, valser 
tetninger og 
klebemerke

Side 22-23 
Oljemotor, hydraulikk-
slanger, lagringer 
tetninger og drivverk 
h.side 

Side 24-25
Lagringer,
regulering og
støtteben v.side

Side 26-27
Regulerings-
ventil med
deler



Reservedelskatalog

DUUN
Sandstrøer SA500

Gruppe:126-1- Skrog, valser, tetninger og klebemerker Utgave: 09.2008

Reservedelskatalog
20



DUUN
Sandstrøer SA500

Gruppe: 126-1 Skrog, valser, tetninger og klebemerker Utgave: 9.2008

Pos.nr Antall Betegnelse Delenr. Anmerkning
1 2 Skive Ø50-38 POM 14120168
2 1 Aksel 1261183
3 2 Sekskt. Skrue M10x60 el.fors 2422310
4 6 Underlagsskive M10 el.fors. 2531060
5 3 Sekskt. Mutter locking M10 elfors 2483610
6 1 Håndtak plast 2245062
7 1 Betjeningsspake 1261531
8 1 Sekskt.skrue M10x45 el.fors. 2422305
9 1 Aksel 1261578
10 1 Mengdereguleringsplate 1261770
11 5 Sekskt. Mutter locking M10 elfors 2483610
12 5 Underlasskive M10 el.fors. 2531060
13 5 Låsehodeskrue M10x36 el.fors. 8.8 2344332
14 1 Klemplate 1261772
15 1 Gummiplate mengderegulering 2222159
16 1 Samleskilt sandstrøer 2935122
17 1 Klebemerke CE 40x68 2935063
18 2 Klebemerke SA500 102x330 2935139
19 1 Skilt serienr. 2935060
20 1 Skrog SA500 1261730
21 2 Ringsplint Ø10x40mm 2556142
22 2 Trekkarmsbolt Kat.2 2551730
23 2 Sekskt.skrue M10x60 el.fors. 2422310
24 4 Underlagsskive M10 el.fors. 2531060
25 1 Aksel 1261182
26 1 Passkile 8x7 L-32 DIN6885A 2115129
27 2 Sekskt. Mutter locking M10 elfors 2483610
28 1 Omrører 1261740
29 1 Aksel 1261181
30 1 Passkile 8x7 L-28 DIN6885A 2115128
31 1 Hylse. 1261151
32 1 Utmatervalse. 1261750
33 5 Låsehodeskrue M10x35 el.fors. 8.8. 2344332
34 5 Underlagsskive M10 el.fors. 2531060
35 5 Sekskt. Mutter locking M10 elfors 2483610
36 1 Gummitetning. 2222169
37 1 Klemplate. 1261772

21



Reservedelskatalog

DUUN
Sandstrøer SA500

Gruppe: 126-1 Oljemotor, hydraulikkslanger lagringer, 
tetninger og drivverk h.side

Utgave: 9.2008

22



Reservedelskatalog

DUUN
Sandstrøer SA500

Gruppe: 126-1- Oljemotor, hydraulikkslanger lagringer, 
tetninger og drivverk  h.side

Utgave: 9.2008

Pos.nr   Antall Betegnelse Delenr. Anmerkning
1 1 Kjedekasse 1261780
2 2 Sekskt.skrue M10x20 elfors 2422295
3 2 Fjærskive M10 elfors 2534060
4 1 Kjede 5/8” 57 ledd (+skjteledd) 2963104
5 1 Kjedelås 5/8” 2963149
6 1 Sekskt.skrue M10x25 elfors 2422297
7 1 Fjærskive M10 elfors 2534060
8 1 Skive 1411299
9 1 Kjedehjul 30t. 5/8 2964175
10 1 Sekskt.skrue M10x25 elfors 2422297
11 1 Fjærskive M10 elfors 2534060
12 1 Skive 1411299
13 1 Kjedehjul 19t 5/8 2964165
14 1 Sekskt.skrue M16x50 elfors 2422493
15 1 Kjedestrammehjul 5/8” 14t 2954116
16 1 Underlagsskive M16 elfors 2531078
17 1 Mutterplate 1261179
18 1 Sekskt.skrue M8x20 elfors 2422244
19 1 Fjærskive M8 elfors 2534047
20 1 Karosseriskive Ø9/35x3mm DIN522 2533058
21 1 Kjedehjul 5/8”13t 5/8” 2964150
22 1 Passkile 8x7 LØ-32mm 2115129
23 1 Hydraulikkmotor MP160 A13 12 2955520
24 1 Hydraulikkslange ½” L-2850 2958144
25 1 Hydraulikkslange ½” L-2850 2958144
26 2 Hylse 1261585
27 2 Sekskt.mutter locking M12 el.fors. 2483611
28 1 Hylse 1261185
29 2 Sekskt.skrue M12x40 el.fors.. 2422352

23



Reservedelskatalog

DUUN
Sandstrøer SA500

Gruppe: 126-1 Oljemotor, hydraulikkslanger lagringer, 
tetninger og drivverk h.side

Utgave: 9.2008

24



Reservedelskatalog

DUUN
Sandstrøer SA500

Gruppe: 126-1- Oljemotor, hydraulikkslanger lagringer, 
tetninger og drivverk  h.side

Utgave: 9.2008

Pos.nr   Antall Betegnelse Delenr. Anmerkning
30 2 Ansatsnippel ½” L-15mm 2957768
31 2 Hydraulikkpakning ½”. 2957861
32 2 Hurtigkobling ½” ISO hannkobling. 2957860
33 2 Sekskt.mutter locking M14 el.fors. 2483612
34 1 Flenslager UCFL 206 2954171
35 2 Sekskt.skrue M14x45 elfors 2422400
36 2 Sekskt.skrue M14x35 elfors 2422396
37 1 Fjærskive M14 elfors 2534072
38 8 Underlagsskive M14 elfors 2531072
39 1 Flenslager UCFL 206 2954171
40 1 Tetningsplate 1261184
41 2 Underlagsskive M10 el.fors. 2531060
42 1 Fjærksive M16 el.fors. 2531078
43 2 Underlagsskive M12 el.fors. 2531069
44 1 Lokk 1261196
45 1 CE-merke 75x40mm smøring "OIL" 2935039
46 1 Sekskantskrue M8x16 ElZn 8.8 DIN 933 2422240
47 1 Fjærskive M8 ElZn DIN 127 2534047
48 1 Underlagsskive M8 ElZn DIN 125 2531047

25



Reservedelskatalog

DUUN
Sandstrøer SA500

Gruppe: 126-1- Lagringer, regulering og støtteben v.side Utgave: 9.2008

Reservedelskatalog
26



DUUN
Sandstrøer SA500

Gruppe: 126-1- Lagringer, regulering og støtteben v.side Utgave: 9.2008

Pos.nr Antall Betegnelse Delenr Anmerkning
1 2 Låsepinne 1261586
2 2 Støttefot 1261575
3 2 Ringsplint Ø10x40mm 2556142
4 2 Sekskt. Skrue M14x45 elfors 2422400
5 1 Flenslager UCFL 206 2954171
6 1 Deksel flenslager 1261177
7 4 Underlagsskive M14 elfors 2531072
8 2 Sekskt.mutter locking M14 elfors 2483612
9 1 Tetningsplate 1261184
10 1 Flenslager UCFL 206 2954171
11 1 Deksel flenslager 1261177
12 2 Underlagsskive M14 el.fors. 2531072
13 2 Sekskt.skrue M14x35 elfors 2422396
14 2 Fjærskive M14 el.fors. 2534072

27



Reservedelskatalog

DUUN
Sandstrøer SA500

Gruppe: 126-1- Reguleringsventil og deler for denne Utgave: 9.2008

28



Reservedelskatalog

DUUN
Sandstrøer SA500

Gruppe: 126-1- Reguleringsventil og deler for denne Utgave: 9.2008

Pos.nr Antall Betegnelse Delenr Anmerkn.
1 2 Hurtigkobling ½” ISO hanndel 2957860
2 2 Hydraulikkpakning ½” BSP 2957861
3 2 ½” slange R2T L1780 2958145
4 1 ½” slange R2T L1840 2958146
5 3 Ansatsnippel BSP ½” utv. GEK15 2957768
6 1 Mengdereguleringsventil LHS911 ½” 2955342
7 1 T-ansatsnippel L15-L15-L155 2957775
8 1 ½ slange R2T L-1910 2958147
9 2 Sekskt. Mutter locking M6 elfors 2483608
10 2 Underlagsskive M6 elfors 2531039
11 2 Sekskt. Skrue M6x55 elfors 2422219
12 1 Ventilbrakett øvre 1261154
13 1 Ventilbrakett nedre 1261153
14 6 Sekskt. Skrue M10x35 2422301
15 12 Underlagsskive M10 elfors 2531060
16 6 Sekskt. Mutter locking M10 elfors 2483610

Kompl. reguleringssett    1261115

29


	DUUN
	Sandstrøer SA500

	DUUN
	Sandstrøer SA500

	DUUN
	Sandstrøer SA500

	DUUN
	Sandstrøer SA500

	DUUN
	Sandstrøer SA500

	DUUN
	Sandstrøer SA500

	DUUN
	Sandstrøer SA500

	DUUN
	Sandstrøer SA500

	DUUN
	Sandstrøer SA500

	DUUN
	Sandstrøer SA500

	DUUN
	Sandstrøer SA500


